学校法人同志社 同志社女子大学

【10月22日(火)】同志社女子大学 表象文化学部連続公開講座を開催 『赤毛のアン』に会いたい―モンゴメリ生誕150周年を記念して―

同志社女子大学(所在地:京都府京田辺市・京都市 学長:小崎眞)では、この度標記の連続公開 講座を開催いたします。

この講演会は、日本でも広く親しまれているカナダの小説『赤毛のアン』について多角的な視点から理解を深め、魅力を再発見することを目的として、企画しました。第1回は本学表象文化学部英語英文学科 崎 ミチ・アン准教授が講演いたします。

【日時】2024年10月22日(火) 16:50~18:00(開場16:40)

【場所】同志社女子大学 今出川キャンパス 楽真館R401

【対象】在学生、教職員、卒業生、一般

【受講料】無料・事前申し込み不要

【テーマ】「時代とともに変わる『赤毛のアン』-映画の比較と考察-」

【講師】﨑 ミチ・アン氏(同志社女子大学表象文化学部英語英文学科准教授)

【問い合わせ先】同志社女子大学 表象文化学部事務室

TEL 075-251-4106

E-mail eibun-i@dwc.doshisha.ac.jp

■メディア関連の方へ

取材をご希望の方は、お手数ですが、下記お問い合わせまでご連絡をお願いいたします。

同志社女子大学広報部広報室広報課

広報課長 前野健

【電話】0774-65-8631 【FAX】0774-65-8632

[E-mail] koho-t@dwc.doshisha.ac.jp